
    

  زيست و زمين

  كره است؟   علت تشكيل كدام درياچه، شكستگي قسمتي از سنگ -1

  ي خزر ) درياچه4  ي اروميه ) درياچه3  ي سبلان ) درياچه2  ي درون غار عليصدر ) درياچه1

  ؟  نشده استدرستي نوشته  هاي قرمز خوني به هاي زير در ارتباط با شكل و نقش ياخته يك از گزينه كدام -2

  در خون را بر عهده دارند.  O2) انتقال گاز2  در خون را به عهده دارند. CO2) انتقال گاز1

  ) شكل سكه مانند با وسط فرو رفته دارند. 4    ون نقش دارند.) در انعقاد خ3

آيـد و رنـگ كاغـذ     وجـود مـي   بـه  ....................گرم آهك با دو ليوان آب، مخلوطي با خاصيت  50در صورت مخلوط كردن  -3
  شود.  مي ....................اچ در تماس با آن  پي

  ) بازي ـ آبي4  قرمز) بازي ـ 3  ) اسيدي ـ قرمز2  ) اسيدي ـ آبي1

  ؟  نيستكدام كربوهيدرات، مركب  -4

  ب) گلوكز                                پ) سلولز  الف) نشاسته                          

  ) ب و پ4  ) ب3  ) الف و پ2  ) الف1

يـك از   ماننـد كـدام  ه» موتورخانـه «اگر بخواهيم ياخته را به يـك كارخانـه توليـد موادغـذايي تشـبيه كنـيم، در ايـن صـورت          -5
  كند؟   هاي درون ياخته عمل مي بخش

  ) دستگاه گلژي4  ) راكيزه3  ) كريچه2  ن) رنات1َ

  هاي زيرزميني درست است؟   كدام عبارت در مورد آب -6

  هاي سطحي بيشتر است.  هاي زيرزميني نسبت به آب ) آلودگي ميكروبي آب1

  اند.  د تيره كنندهبو و داراي موا رنگ، بي هاي زيرزميني غالباً بي ) آب2

  هاي سطحي كمتر است.  هاي زيرزميني نسبت به آب ) املاح معدني محلول در آب3

  هاي زيرزميني تركيب شيميايي و دماي ثابت دارند.  ) آب4


